



日食

看到日食还不够快乐
 编个段子才更快乐

这光也太强了
 起码有七十码吧

网络

500年一遇的日全食就像是一部免费的大片,片尾刚一结束网友就开始趁兴在网上娱乐起日全食来。网友们通过QQ群、BBS、博客、DV短片等形式在网上掀起一股娱乐日全食的浪潮。

网友恶搞日全食 各种手段网上玩尽



司机的看法



医生的看法



小朋友的看法(糖纸做的观测镜)

讲述搞笑的观测经历

有网友用调侃的语气讲述了自己观测日全食的经历。网友 posted 说:日食时间正好是我早上上班的时候,开车去的路上天慢慢变黑,我知道日食要开始了,于是连忙将车停在路边,下车观看这一辈子才能遇到的场景。这时旁边一位正在自家店门口看店的阿姨也不抬就发话了:“怎么天又黑了,又像昨天一样,要下大雨了,得赶紧回家收衣服。”说完起身离去。我顿时晕倒。

还有一位网友则讲述了和妈妈的一段对话:早上8点一起来就对老妈说我今天要早点出去找个地方看日全食。老妈在一旁则说,急什么呀,等下次再看吧。晕呀,这要等几百年呀。

合肥一论坛上则用图片的形式讲述网友观测日全食的经历。照片上,5位男士人手一个专业的电气焊面罩放在脸上,另一只手叉腰,面向太阳方向。这样观测日全食的场面雷倒了不少下面跟帖的网友。

日全食与段子

还有网友将日全食与四川人酷爱打麻将联系起来编撰了搞笑段子。有四个麻将酣战麻将一整宿,眼看天就亮了,继续战斗,一会儿天又黑了。其中一个麻友说:“呀,怎么这么快天又黑了?”“管他的,继续战斗。”另一麻友说。六分钟后,天又亮了。一麻友急了:“你们出牌也太慢了,一把牌打了一个通宵。”

网友模仿小沈阳也编了个段子:
 日全食其实可短了,眼睛一睁一闭,就过去了,嚟~

看日全食最痛苦的事儿是啥,知道不?
 就是,日全食来了,没准备防护镜。
 比这还痛苦的事儿是啥,知道不?
 就是,防护镜准备好了,外面一直在下雨。

日全食与好莱坞大片

某视频网站上更有网友将好莱坞大片与近期网上流行语相结合,再配上各地方言组合成一部五分钟的搞笑DV作品,探讨“上哪里看日全食?”受到众多网友的热捧。

短片巧妙地借用了刚刚上映的尼古拉斯凯奇主演的《先知》这部影片,影片中父子俩通过天文望远镜观看夜空的片段在DV里成了观看日全食

的场景,再配上地道的方言,搞笑味道十足。短片还将大片中的镜头与最近网络流行语相结合,例如“这光也太强了,起码得有七十码吧”。还有模仿小沈阳语气建议道:“不差钱,到宇宙去看去啊。”

截止到记者发稿,该视频点击量已接近16万人次(链接地址: <http://6.cn/watch/11399175.html>)。

阴谋论与浪漫爱情

还有网友认为:“日全食”事件显然是别有用心,煽动不明真相的月亮,利用地球自转和公转的机会,实施的一起有组织有预谋的破坏地球的颠覆活动,还好有乌云出面进行拦截。目前太阳、月亮、地球情绪稳定。

除了阴谋论,也不乏浪漫爱情故事上演。有网友就将日全食演绎成一段太阳追求月亮的浪漫爱情故事。

太阳深情地对月亮表白说:我爱你。
 月亮对太阳说:嗯,讨厌。
 太阳对月亮说:我要当着地球的面发誓,娶你,永远和你在一起。
 月亮对太阳说:你真坏,你看地球上那么多人都把我们俩盯到一起了。

网络力量大

新浪网日全食视频直播超奥运:500年一遇的日全食奇观22日在我国长江流域上演,新浪网进行的全国15个地区视频直播节目也创下新的纪录。据最新统计数据显示,新浪日全食视频直播节目最高同时在线人数达320万,3小时内累计观看人数超3000万,这两项数字超过2008年奥运时期网络视频直播创下的历史纪录。

网友许愿帖

日全食那一刻梦成真



原帖:今天日全食,许愿梦想成真,许个愿吧!

- 1楼:希望国人平安,希望我全家人平平安安。
- 2楼:她在西北,希望她能嫁给我。
- 3楼:全家人都幸福……我能在将来找个好工作……今天去多买几注彩票……500万,等我啊!
- 4楼:希望今年能找到真心相爱的伴侣。
- 5楼:希望我学习进步、听妈妈话考个100分,希望我健康成长,不再生病。
- 6楼:但愿我的股票总是涨,我的股票论坛人气很旺。
- 7楼:希望我可以减肥成功、恋爱顺利、考研成功。
- 8楼:比盖茨还有钱,哈哈……



日食来临 最无辜摄影大伯 在成都天府广场被路人群拍

《大生活》里有一句台词是张国立的说的:成都人的缺点你又不是不知道,你往地上吐一口口水,自己一个人在那儿看,过一会儿就自然有一堆人把你围着一起来看!你人都走了,剩下的人还在看!

今天真见识了,当在天府广场反复调焦之时,“咔嚓”,我旁边有一位大伯(穿灰色衣服戴眼镜)拍了张照片,听他自言自语说了句:嗯,这张拍得还可以!旁边两个人拿起相机走过来看:哎哟,确实是拍得好!

周围过路的人一听:啊,拍得好?我也来看看。

结果跑来看稀奇的人越来越多,里三层外三层地围起,其实都不晓得跑来看什么。看见别人在拍了,路人们纷纷拿起手中相机对这位师傅和他的相机实施狂轰乱炸(左图)。

四川电视台、成都电视台、××电视台的记者也来凑热闹了,问路人:师傅,这儿在干吗呢?路人说:我也不知道!记者急了,不忍新闻题材就这样白白丢了:管它是啥,先拍了再说!

想说的是,从头到尾我都看见了,摄影大伯是无辜的! 本版稿件综合天涯社区等

北京市二十一世纪实验学校 美国AP[®]高中部

中、美AP[®]高中精英课程直击美、英、加大学TOP100百分百入学
 Ap[®]名校精英班:冲刺哈佛、耶鲁、牛津、剑桥等全球排名前二十名校。

教学深度说明会,即刻申请奖学金
 2009年8月8日在郑州举行,诚邀您出席!

AP(Advanced Placement) = 大学先修课程,名校优先录取衡量标准
 ● 我校已获得美国大学理事会授权
 ● 面向全国录取-初三毕业至高二在读学生
 ● 80多国3600多所世界名校认可
 ● 首批毕业生已全部被美、加一流大学录取并获优秀学生奖学金
 ● 17年成功国际教育经验,100%签证率,已输送1200余名学子至海外著名大学

AP[®]高中部咨询电话: 010-88113682 15538288325 网址: www.siwaintl.com
 地址: 北京市海淀区恩济庄46号 校长接待日: 每周日上午9点到10点

3G通信工程师就业班招生 河南工业大学开设3G专业一针对高考生定向委培100人

委培项目一: 河南工业大学—摩托罗拉工学院河南培训中心
 联合办学招生人数: 100人
 要求: 高中或同等学历
 本中心与河南工业大学联合开设3G专业,三年的大学生活,由河南工业大学统一授课,统一管理,会员企业纷纷来电来函要人!毕业后学历、就业双丰收。
 毕业证书: 河南工业大学专科毕业证+摩托罗拉工学院AE认证+国家653工程认证
 工作岗位: 督导工程师 底薪+补助=2500以上 维护工程师 底薪+补助=3500以上 优化工程师 底薪+补助=5000以上 调测工程师 底薪+补助=3500以上 规划工程师 底薪+补助=5000以上 系统工程师 年薪10-15万(毕业后需提升)

为方便学员和家长了解更多学习信息,每周日特开设免费讲座!
 咨询热线: 69123078、12580转3G培训 网址: www.hwttzz.com
 QQ: 402468776 地址: 郑州市经三路68号金城国际广场招商大厦8001室